
Nombre en chi�re :

Nombre en lettres :

C’est :

   ....   dizaines  et   ....   unités

   ....   fois 10     et   ....   fois 1

Pair  /  Impair

   ....            2   =   ....      reste :   ....

   ....     X    2   =   ....

Schéma :

Le compte est bon :  Trouve un calcul égal au nombre du jour en utilisant : 

Partage :

l’addition :

la soustraction:

la multiplication:

 (si tu veux) la division :

9 6

quatre-²vingt-²seize

90 + 6  = 10+10+10+10+10+10+10+10+10+6  =  20+20+20+20 +16 

97-1  =  98 - 2  = 99-3 = 100 - 4   

9X10 +6  =  4X20 +16 = 5X18 +6  =   2X48  = 96X1 

192     2  ²puisque 9+9=18 et que 6+6=12 alor$ 96+96 ²fait 18=19 dizaine$ et 2 unité$ 
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Car ²le chiffre de$ unité$ de$ ²nombre$ 
²pair$ est toujour$ 0-2-4-6-8 .
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